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Unterkunft 
 Wahlleistungen 

Menschen s ind uns  wicht ig

Liebe Patientin, lieber Patient! 
 
Sie haben sich für die Inanspruchnahme der Wahlleistung Unterkunft 
entschieden. Diese beinhaltet neben der Bereitstellung eines Ein- bzw. 
Zweibettzimmers weitere kostenfreie Leistungen und Services, die wir 
Ihnen in diesem Faltblatt  gerne vor stellen möchten. 
 
Für die Abfrage Ihrer individuellen Wünsche suchen wir Sie mehrmals  
täglich persönlich in Ihrem Zimmer auf. Wir sind sicher, Ihnen diese 
rasch erfüllen zu können. Sollten Sie zwischen unseren Besuchen  
bereits Wünsche haben, zögern Sie bitte nicht, uns anzusprechen.  
Unsere Mitarbeiterinnen der Pflege und der Hauswirtschaft, die Stations -
leitung und unsere leitenden Mitarbeiterinnen für den Bereich der Hotel -
leistungen stehen Ihnen jederzeit gerne mit Rat und Tat zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns, Ihnen helfen zu können und wünschen Ihnen einen  
angenehmen Aufenthalt sowie gute Genesung! 



Größe und Lage 

Bei der Auswahl unserer Wahl leistungszimmer haben wir be sonders hohe  
Anforderungen gestellt. Hierbei haben wir so wohl auf eine besondere Lage 
und einen entsprechenden Ausblick als auch auf Größe der Zimmer und 
Bäder geachtet. Wir hoffen, dabei auch Ihre Vorlieben getroffen zu haben.  
Sprechen Sie uns gerne an, wenn dem nicht so sein sollte. 
 

Ausstattung 

Die großzügigen Zimmer sind besonders dekoriert und verfügen über elektrisch 
verstellbare Komfortbetten, besonderes Mobiliar, großzügig dimensionierte 
Schränke, Safes und Kühlschränke sowie elektrisch bedienbare Rollos,  
Besucherecken und Schreibtische. Unseren Wahlleistungspatienten bieten wir 
Fernsehen einschließlich TV-Paket Sky, Telefon und W-LAN kostenlos an.  
Sie zahlen also nur die Gebühren für Telefongespräche. 
 
Bad 

Die Wahlleistungszimmer verfügen zudem über separate, hochwertig aus- 
gestattete Bäder mit Dusche und WC. Es stehen Ihnen ein Fön, großzügige 
Ablagen, ein Kosmetikspiegel, Hotelartikel, Hand- und Badetücher sowie ein 
Bademantel zur Verfügung. 
 
Lounge 

Desweiteren haben Sie und Ihre Besucher freien Zugang zu einer Lounge,  
in der Sie sich wohlfühlen sollen und die mit modernen Sitzgelegenheiten, 
sowie Kühlschränken und Kaffeevollautomaten ausgestattet ist. Ein breites  
Angebot an Getränken, Obst und Snacks steht für Sie bereit. 

Zu einer guten Unterkunft gehört natürlich auch ein guter Service.  
Bestandteil der Wahlleistung Unterkunft sind daher z. B. folgende Leistungen: 
 

• Erledigung der Aufnahmeformalitäten  
auf Ihrem Zimmer 

• Eine Auswahl an Tageszeitungen – auf Wunsch auch  
überregional 

• Täglicher Handtuch- und Badetuchwechsel  
(sofern gewünscht) 

• Bettwäschewechsel alle zwei Tage (sofern gewünscht) 

• Kostenlose Abholung, Reinigung und Rückgabe Ihrer 
persönlichen Leibwäsche  
(Unterwäsche und Schlafanzug / Nachthemd) 

• Ein zusätzliches Angebot an Wahl- und Zusatzverpflegung: 
Die Getränke, Zwischenmahlzeiten und besonderen Speisen  
entnehmen Sie bitte der separaten „Speisekarte für Wahl- 
leistungspatienten“. 

 

 
 
 

Ihr Komfortzimmer Unsere Serviceleistungen für Sie


